



## **В Республике Татарстан местный житель подозревается в убийстве отчима**

11 ноября 2019 года в городе Казани в больницу с проникающими ножевыми ранениями брюшной полости был доставлен 40-летний мужчина, который спустя несколько часов скончался. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении преступления задержан 20-летний пасынок потерпевшего, который частично сознался в содеянном. По версии следствия, подозреваемый, проживающий в Лаишевском районе, в состоянии алкогольного опьянения, пришел к матери и отчиму в квартиру по улице Даурской и попросился переночевать. В ходе возникшего между мужчинами конфликта, пасынок нанес отчиму смертельные ранения, а затем ранил в руку мать, когда та закрывала перед ним входную дверь.

В ближайшее время следствие обратится в суд с ходатайством об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

## **В Республике Татарстан местный житель подозревается в убийстве отчима**

11 ноября 2019 года в городе Казани в больницу с проникающими ножевыми ранениями брюшной полости был доставлен 40-летний мужчина, который спустя несколько часов скончался. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике



Татарстан возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении преступления задержан 20-летний пасынок потерпевшего, который частично сознался в содеянном. По версии следствия, подозреваемый, проживающий в Лаишевском районе, в состоянии алкогольного опьянения, пришел к матери и отчиму в квартиру по улице Даурской и попросился переночевать. В ходе возникшего между мужчинами конфликта, пасынок нанес отчиму смертельные ранения, а затем ранил в руку мать, когда та закрывала перед ним входную дверь.

В ближайшее время следствие обратится в суд с ходатайством об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1409332>